

VARALICE - SVUDA OKO NAS II

Prioriteti državne strategije i dobro uređene Hrvatske Države

Prije svega navedimo da danas živimo u globalnoj gospodarskoj krizi, a u svakoj krizi jača i politička kriza pa ću se osvrnuti u tom smjeru. Međutim, prije toga reći ću da me smeta kao čovjeka kad već od Domovinskog rata pa do danas svakodnevno slušam kako je kriza, kako nikad tako nije bilo, da je za to kriva ova država, da je ovo lopovska država itd. Nebi mi bilo krivo da to kažu ljudi koji su stvarno u teškoj situaciji, kojima zaista nije lako, koji nemaju za kruh, kojima je potrebna pomoć za preživljavanje, ali me svaki put zaboli kad te riječi izađu iz usta ljudi kojima je "kriza u glavi", ljudi koji su se razmazili i stvorili svoje životne navike da idu na skijanje u inozemstvo, da u domaćinstvu imaju po dva, tri automobila, da imaju pored osnovnog telefona i četiri ili više mobitela, kad uz to imaju i barku i druge nepotrebne stvari, a kukaju kao da je smak svijeta i govore da više nemaju za hranu. Međutim ako ste senzibilni počnete se pitati zašto kukaju oni prvi i tako ružno govore o mojoj Domovini. Zašto su svi depresivni i prestrašeni, bez osmjeha i optimizma ?

Imajući to u vidu, a svjestan one uzrečice „snađi se družē“ iz sistema koji nam je ograničio poglede na život i stvorio takve životne navike, zapitao sam se kakvo je to naše društvo danas i da li živimo u uređenoj državi.

Da li se u HDZ-u dogodio sindrom IDS-a kojeg su osnovali hrvatski misleći ljudi da bi ga nedugo zatim preuzeli neki čudni ljudi. Da li je dolaskom Ive Sanadera sve pošlo po zlu i u toj političkoj stranci? Da li je podređena dobrobit našeg društva u odnosu na osobne dobitke? Da li je izborom Predsjednika Stipe Mesića za predsjednika SFRJ i Hrvatske također sve pošlo po zlu ?

Ne mogu vjerovati u svu tu bijedu i siromaštvo u kojem se nalazimo, tu prvenstveno mislim na materijalnu, ali me više brine siromaštvo i bijeda duha, morala i nesigurnosti.

Ne mogu se pomiriti sa činjenicom da je naš narod opstao imajući troškove rata u obrani svoje egzistencije od srpske agresije, da je brinuo za tolike prognane ljude, da im je obnovio i sagradio nove domove, da je obnovio ili sagradio nove domove Srbima i da je izgradio prometnice kakvih nema u ovom dijelu Europe, a zamislite da te troškove nismo imali i da nas stvarno nisu toliki potkradali gdje bi nam bio kraj, koji standard bi imali i da li bi bili toliko zaduženi.

Ipak ostajem optimist zahvaljujući tim činjenicama. To je znak da mi ipak možemo, samo trebamo dijagnosticirati u čemu je problem i urediti odnose i poraditi na dobro uređenoj Državi.

Dijagnosticirajmo !

Dobro uređena država je, nadam se, društvo u kojem narod vlada izabranom većinom. Većina donosi pravila uzajamnih odnosa i osigurava prava i obaveze svakom pojedincu.

Onoga koji zakida prava pojedinca i pojedince koji ne ispunjavaju obaveze dobro uređena država sankcionira. Da bi to bilo provedivo mora biti dobro organiziran nadzor onog koji garantira prava i onog koji ne izvršava obaveze.

Predsjednik Države (Stipe Mesić koji je vršio konstantnu podjelu hrvatskog nacinalnog bića), Predsjednik hrvatske Vlade (Ivo Sanader koji je omogućio državni lopovlu), vodeći ljudi u DORH-u (Mladen Bajić koji sve to onda a i sada ne sprječava), SOA, USKOK, MUP i svi ostali inspektori na svim društvenim razinama kao kontrolori ukupnih društvenih odnosa izgleda da su zakazali i baš u tom segmentu treba tražiti krivce za sve probleme koji su očigledni te smatram da se treba fokusirati na njih i njihov rad ili nerad sankcionirati, a potom dovesti stanje u zemlji u red.

Sudovi moraju biti brzi, efikasani, zakoniti, pošteni i pravedani, u cilju zaštite naše države i **temeljnih demokratskih vrijednosti našeg DRUŠTVA**.

Zaštitimo prava državljanima naše države koji je doživljavaju kao svoju i koji je poštuju dokazujući to kroz svakodnevne dužnosti; djela i ponašanja.

Izuzetno cijenim Predsjednicu vlade i njen trud, ali ne znam da li na putu u Europu drži figu u džepu. Nije mi jasan stav ulaska pod svaku cijenu. Kamo žuriti! No ipak, laik sam !

Prioriteti Dobro uređene Države

Što učiniti kako bismo uredili i poboljšali odnose u našem društvu ?

Uredimo Ustav i pročešljajmo zakone i učinimo život svim državljanima i našim gostima što jednostavnijim, pravednijim i sigurnijim.

Ako je Ustav donošen na brzinu u predratnom stanju, mijenjajmo sve što ne valja pa i zakone koji nisu prilagođeni današnjem vremenu !

Kada je Ustav dobro uređen nastaju pretpostavke za bolje zakone, dobro uređenu Državu i život u njoj kao i djelovanje ljudi u toj zajednici.

Pri tom obratiti pozornost na slijedeće teme:

1. Ustavom odrediti Što je naša Država.

Ustav treba mijenjati po hitnoj proceduri gdje treba u stavku 1.:izrijekom pisati da je Hrvatska Država država Hrvatskog Naroda.(vidi ustave drugih Država).
Želimo li to, pitajmo ljude !

Ustav treba mijenjati i njemu navesti u stavku 2. :

Hrvatska je država hrvatskog naroda

koja je temeljena na zajednici pojedinaca koji u uzajamnim odnosima na temeljnim hrvatskim i demokratskim vrijednostima imaju prava i obaveze koja se prožimaju u slobodi i sigurnosti kroz rad i društveni život, poštenje, pravednost, solidarnost,poštovanje, toleranciju i vjernost zajednici .

Na čemu je utemeljena naša Država ? Pitajmo ljude (naše državljane) !

Što su osnovne demokratske vrijednosti,a što temeljne vrijednosti našeg društva

2. Ustav urediti i odrediti što su temelji našeg društva

„Jedan od ključnih vidova kulture demokracije jest suradnja opozicije. Taj je kulturni prijelaz posebno teško ostvariti u zemljama gdje je uobičajeno da se vlast mijenja nasilnim putem. U biti, suradnja opozicije znači da se u demokraciji različite strane zalažu za iste osnovne demokratske vrijednosti. Iako se politički suparnici ne slažu, trebaju prihvaćati jedan drugoga i biti svjesni legitimne i važne uloge koju igraju protivnici. Temeljna pravila društva moraju poticati snošljivost i uljudnost u javnim raspravama. U takvom društvu gubitnici prihvaćaju odluku glasača na izborima i mirno prenose vlast. Gubitnici su sigurni da neće izgubiti život ni slobodu, nego da će i dalje sudjelovati u javnom životu. Opozicija ne mora odobravati politiku vlade, ali mora poštivati temeljnu legitimnost države i samog demokratskog procesa“.

Početak devedesetih kad je uveden demokratski, višestranački, predstavnički sustav vladanja u Hrvatskoj, odmah je stupila na scenu podjela na dvije struje; republikance i globalne liberalne (demokrate) što znači na desne i lijeve ili plave i crvene, kao dominantne boje. Na Domoljube i one koji to nisu.

Republikancima ili desnima je prioritet stanje u njihovoj državi, uređenje njihovog društva te na tim vrijednostima grade globalne međunarodne odnose. Naglašavaju interes unutarnjeg stanja.

Demokratima (Globalnim liberalima) **ili lijevima** je prioritet stanje društva na globalnoj razini te na tim vrijednostima grade odnose i stanje u državi. Naglašavaju interes vanjskog stanja.

Da bi demokracija mogla funkcionirati u nekom društvu moraju se odrediti **osnovne demokratske vrijednosti** za sve postojeće demokratske struje. Da li će te vrijednosti biti temeljene

- na **demokršćanskoj religijskoj** tradiciji temeljenoj na Bogu i njegovim zapovijedima, na braku i obitelji, na nacionalnoj, državnoj, rasnoj, socijalnoj, kulturnoj i vjerskoj toleranciji u različitosti i globalnoj solidarnosti.
- na **nacionalnoj demokraciji** temeljenoj na braku i obitelji, domicilnoj većinskoj naciji, domicilnoj državi (separatizmu) i na vjerskoj, rasnoj, kulturnoj, socijalnoj toleranciji u različitosti i solidarnosti prvenstveno u svojoj državi, a potom na globalnoj razini.
- na **demokratskom liberalizmu** temeljenim na toleranciji braka i obitelji, nacije, države i vjeroispovijesti, ali sa naglaskom na zabrani diskriminacije po rasi i spolu, solidarnosti te posebnoj sklonosti globalnom unitarizmu, a u isto vrijeme davanju manjeg značaja religiji, braku i obitelji, naciji i državi.

Sve tri kategorije su na našoj političkoj sceni prezentirane kroz političke stranke koje pored naprijed navedenih načela poštuju i načela zaštite ljudskih prava;

Budimo svjesni činjenice !

Svijetom vlada **INTERES**, a pravda i istina su usputni pojmovi. Nije li Amerika primala naciste dok je komuniste proganjala bez obzira što su u to vrijeme bili saveznici protiv nacista. Svijet se niti danas nije promijenio INTERES je ostao na prvom mjestu, a politika je puna demagogije kojom ostvaruje svoje ciljeve.

Prema tome da bi bili zadovoljeni republikanci u Ustav ugradimo čl. 3. da je;

Hrvatska Država temeljena na esencijalnim ili osnovnim vrijednostima ;

To su Hrvati, hrvatsko tlo, voda i nebo predstavljeni kroz zastavu, grb i himnu.

To je vjera u Boga, hrvatski jezik i pismo.

To su Majka, Otac i Dijete kao Brak i Obitelj.

To je Demokracija

To su Ljubav, istina, svjetlo, dobro, radost, iskrenost, poštenje, poštovanje, sigurnost, solidarnost i vjernost kao slika i prilika Boga jedinoga.

To je Hrvatski narod kao jedini nositelj političke autonomije na demokratskim načelima

To je Hrvatski Državni Sabor

To su Branitelji koji su nesebično dali i ugradili sebe u temelje slobodne i nezavisne Hrvatske Države.

Ovo su **temelji**, na neki način SVETINJE našeg društva, koje ne smiju biti dugoročno upitne.

Na tim osnovama počiva naša sloboda i trebali bi ih svi državljani i naši gosti poštovati.

Obzirom da to nije navedeno u Ustavu trebamo ga izmijeniti.

Pitajmo ljude da li to žele !

Kako mi u našem društvu poštujemo osnovne vrijednosti hrvatske državnosti?

Da li se vrijeđaju i sotoniziraju Hrvati, hrvatski simboli, obitelj, križ, Bog i katoličko svećenstvo, Hrvatski sabor, ratni zapovjednici i branitelji?

Da li postoji ISTINA? Da li postoje izvrsne vrijednosti? Da li postoji Ljubav?

Da li postoji Sreća? Da li postoji iskrenost? Da li postoji poštenje?

Danas smo svjedoci da **Sudovi osuđuju generale hrvatske vojske?** Pitam se kako je to moguće ? Da li je sudovima (Ljudima sucima) dužnost da štite Hrvatsku Državu i temeljne demokratske vrijednosti te Države ? Da li prilikom donošenja presuda valoriziraju okrivljenom grijeh i zasluge u odnosu na Državu. Da li su se ti isti borili za tu državu i eventualno ili stvarno počinili osobni zločin boreći se za nju, da bi ih ti suci-ljudi osuđivali u ime Republike Hrvatske, dakle u ime omoga za koga su se borili i izlagali pogibelji, bez da se taj zločin gleda kroz kolateralnu stranu ratnih zbivanja i na osnovu takve valorizacije donose presude. Pitam se da li ima poštenja među sucima? Ako sudac radi po zakonu i prema svojoj savjesti, nebi li trebao reagirati na nelogičnosti na koje naiđe u takvim zakonima? Mislim da mu je to dužnost te u ime istine i pravde zbog loših zakona osloboditi okrivljenog za nešto što se odnosi na situaciju u kojoj su mnogi zločinci abolirani, ako prilikom donošenja presude ne može naći uporište u postojećem zakonu, a da ujedno štiti i interes države i interes okrivljenog.

Ako je Ustav donesen na brzinu u predratnom stanju mijenjajmo sve što ne valja pa i zakone koji nisu prilagođeni !

Ustav treba mijenjati tamo gdje se spominje građanin i po hitnoj proceduri izbaciti spomen građana jer ta riječ ničemu drugom ne služi već cilju da hrvatska država uskoro postane građanska država, a ona to nije i ne smije postati, već država hrvatskog naroda ostati. Gospođa Pusić, čim bi osvojila vlast, što se nadam da neće, ona bi je odmah takvom učinila. Naime, pozivanjem građana zanemaruju se seljaci mada su oni strateški bitan čimbenik društva koje su komunisti u prošlom sistemu htjeli zatrti. Na Seljaka nitko više ne računa osim za biračke glasove, međutim, bilo bi jadro i smiješno što bi izmijenili ime zakonu o zaštiti ljudskih prava i nazvali ga zakonom o zaštiti građanskih prava, a gdje su nam tek onda naši seljaci, jedna im majka. Shodno ovom prijedlogu riječ građani koja se spominje u ustavu treba zamijeniti riječju ljudima, žiteljima, stanovnicima, civilima, državljanima ili narodom. (kako u kojoj situaciji)

Naime, riječi građani i građansko crpi naziv iz građanskog prava a ono je nastalo u staroj Grčkoj a potom i u starom Rimu ako se ne varam jer nisam stručan.

Hrvatska Država nije stari Rim niti to treba biti pa prema tome u cilju uređene države pored svega ostalog treba urediti i to, da se građansko pravo nazove civilnim pravom a državljane ne zovimo građanima već ljudima ili žiteljima ili pak stanovnicima.

Osobno me smeta što me se poziva građaninom kada se misli na žitelje cijelog društva, ali je u redu kada se tako netko obraća žiteljima nekog grada..

Nakon ustavne izmjene izbornih pravila treba izmijeniti izborni zakon.

Izbori su tajni, ali ne moraju biti. Moramo omogućiti svakom pojedincu pravo na izbor kao temeljno ljudsko pravo, da li će glasovati tajno ili javno. Zašto ne omogućiti nekome da glasuje putem elektronske pošte. Mnogi su na putu u vrijeme izbora. Mnogima je izborna mjesto daleko, pogotovo starijim osobama. Mnogi su izgubili vjeru u izbore. Mnogi ne žele tajiti za koga glasuju.

Izborni zakon za izbor zastupnika na svim razinama mijenjati u smislu zadržavanja tajnog i promociji javnog glasovanja putem elektronske pošte. Omogućiti obje opcije u smislu prava na izbor. Izbori u cilju jednog od načela demokracije trebaju postati obaveza svakog državljanina da bi demokracija imala smisla.

Izbori moraju biti brži i pristupačniji svakom našem čovjeku. Strateški interes je da svaki državljanin glasuje. Kako ?

Na nivou države obraditi sve birače i dodijeliti im tajni birački broj /kod/. Taj broj dostaviti preporučeno na kućnu adresu birača./kao i do sada/. Kod mora biti niz brojeva i slova po slučajnom odabiru. Ne smije biti logičan kod. Bila bi potrebna i dodatna šifra za ulaz na internet stranicu koji treba poslati posebno.

Prilikom glasovanja birač se izjašnjava na svom, rođakovom, prijateljevom, susjedovom računalu ili za to organiziranim kombi vozilima sa računalima i u njima šoferom kao asistentom koji će starijim osobama pomagati u radu sa računalom. Ti brojevi u vidu šifre ili koda u centralnom računalu će potvrditi da li je birač glasovao. Svako računalo treba imati štampač koji će otisnuti potvrdu da je birač glasovao. Glasačka mjesta i dalje zadržati za one koji žele tajnost.

Prema tome da bi bili zadovoljeni i liberalni demokrati u Ustav ugradimo čl. 4. da je Hrvatska država temeljena i na osnovnim civilizacijskim demokratskim vrijednostima ;

Hrvatska je država utemeljena na demokraciji .

koja svim svojim državljanima garantira jednakost pred zakonom u pravima i obavezama,

demokraciji u kojoj svaki čovjek od rođenja pa do smrti treba biti socijalno, medicinski i edukativno zbrinut,

demokraciji u kojoj postoji politički pluralizam,

demokraciji u kojoj su slobodni i pošteni tajni i javni izbori,

demokraciji koja je besmislena bez sudjelovanja svih njenih državljanina u političkom životu zajednice,

demokraciji u kojoj postoji vladavina većine i pravo manjine,

demokraciji u kojoj se poštuju ljudska prava na sigurnost od straha i neimaštine, slobodu uljuđenog govora, mirnog okupljanja, ravnopravnost spolova
demokraciji u kojoj postoji sloboda vjeroispovjesti
demokraciji u kojoj postoji pravo na vlasništvo i pravo na privatnost
demokraciji u kojoj postoji briga o ekologiji
u kojoj postoji trodioba vlasti na zakonodavnu (Hrvatski Sabor), izvršnu (Predsjednik i Hrvatska Vlada) i neovisnu sudbenu (Ustavni, Vrhovni sud) koju direktnom demokracijom bira narod.

Kada su u Ustavu zadovoljeni i desni i lijevi, tek tada ćemo imati

TEMELJNE demokratske vrijednosti NAŠEG DRUŠTVA

Tek tada ćemo imati osnovne pretpostavke za demokraciju.

Kako mi u našem društvu živimo Demokraciju?

U čemu trebamo biti jednaki? Da li smo jednaki pred zakonom? Da li postoji pravo na izbor? Da li su izbori poštenu? Da li na izborima sudjeluje većina? Da li je na djelu vladavina većine? Da li smo u političkom pluralizmu? Da li se poštuju ljudska prava? Da li svojom slobodom govora ugrožavamo pojedince i njihove obitelji? Da li postoji sloboda govora? Da li postoji moral? Da li postoji Poštovanje? Da li postoji sigurnost? Da li postoji strah? Da li postoji vjernost? Da li je na djelu varanje? Da li smo sigurni da možemo nešto promijeniti potpisom za referendum? Koliko dugo moramo čekati rješenje sudskog spora? Da li postoji trodioba vlasti? Da li i njih bira narod? Da li postoji Demokracija? .

Jednakost

kao načelo zaštite ljudskih prava se očituje samo pred zakonima ali ne i ustavu prema kojem nismo jednaki i nemamo svi pravo na političku automomiju što bi neki željeli.

Ljudi se trebaju tretirati jednako kao slobodni od rođenja pa do smrti. Trebaju imati jednaka prava bez obzira na vjeroispovijest, boju kože i nacionalnost, ali oni nemaju jednake sposobnosti niti želje i ne doprinose podjednako stvaranju vrijednosti u društvu. Zato smo svi potpuno različiti i ne možemo biti jednaki osim pred zakonom. Da li smo mi Hrvati jednaki pred zakonom? Da jesmo, ne bi nam mogli razno-razni smutljivci VARALICE raditi spletke kakve rade.

Politički pluralizam

Budući su u političkom pluralizmu zabranjene stranke koje propagiraju mržnju, na isti način treba zabraniti i udruge pojedinaca koje će propagirati zlo i nemoral, koje će narušavati i obezvređivati kulturne, obiteljske i običajne vrijednosti našeg društva.

Što se tiče zakona o financiranju stranaka treba ga hitno mijenjati. Ne smijemo državni budžet opterećivati davanjem novca našim niti strankama i udrugama

koje su osnovali stranci i čije interese zastupaju. Taj novac tako u biti uskraćujemo našoj djeci, umirovljenicima i sirotinji. Stranke se moraju samofinancirati.

Sloboda govora i javne riječi

Riječ je sinonim slobode govora kojim izražavamo svoje misli. Nekad riječ može biti teža nego udarac pogotovo kad je u pitanju ružna riječ, zločesta riječ, a ponekad i istinita riječ. Ukoliko su zle misli kroz govor mržnje, ismijavanje, spletkarenje, bezrazložne prijetnje, laži, ironiju, ruganje pa čak i podsmijeh upućeni nekome kao napad na inegritet, taj je dužan obraniti se. Ne smijemo stalno govoriti da je dopuštena sloboda govora, a zanemarivati ovo što sam spomenuo. Treba spriječiti slobodu govora kada se manipulira riječima i ISTINOM i kada se nekoga ismijava i podcjenjuje. Omogućimo ljudima da ured javnog tužitelja, po policijskoj prijavi oštećenog, podiže tužbu u ime državljana kojem su nanesene štetne radnje Sudovi moraju biti brzi, a presude arhivirati.

Javni mediji u Hrvatskoj koji se trebaju pridržavati kodeksa novinara nikako da shvate da u demokratskom životu društva imaju pravo kako u svakodnevnom političkom tako i u medijskom prostoru djelovati i lijeve i desne stranke i da podjednako trebaju dobivati prostora za svoj rad. Neprihvatljivo je „stimuliranje“ novinara da govore ili ne govore o nekim temama.

Svaka slika i komentar u medijima mora biti korektna, pravedna i poštena, a autor i urednik i vlasnik moraju odgovarati za to. Nepravilnosti sankcionirati kroz opomenu pa kaznu, a potom kroz otkaz i zabranu rada na takvim poslovima i gašenje tog javnog medija. Takav odnos treba imati i prema privatnim i stranim medijima. Manipulacije i zaključci ne dolaze u obzir to se mora prepuštati konzumentu dotičnog medija. Ulaženje u intimu i privatnost su zabranjene teme.

3. Što su moralne vrijednosti našeg društva

Moral i moralne vrijednosti

Što su moralne vrijednosti i tko su moralne vertikale našeg društva? Ne bi li te vrijednosti trebale biti one koje su navedene kao temelji našeg društva koje zadovoljavaju republikance i demokrate. Tko propovijeda i zagovara te moralne vrijednosti? Naravno da su to pojedinci i institucije kao udruge pojedinaca koji svojim djelovanjem kroz politiku, medije, kulturu, odgoj i obrazovanje, vjeru i ostale društvene aktivnosti kreiraju sveukupne moralne vrijednosti našeg društva. Oni imaju na to pravo i odgovornost.

Ljudi u politici, medijima, kulturi, odgoju i obrazovanju i u vjeroispovijesti, dakle pojedinci imaju pravo i obavezu u svom radu poštivati temeljne vrijednosti našeg društva te moraju znati da nepoštivanjem istih za to mogu i moraju snositi odgovornost.

Da li su na djelu izvrnute vrijednosti?

Koga kriviti za to? Mediji kao najutjecajni čimbenik stvaranja javnog mišljenja koji su nam svakodnevno i cjelodnevno u domovima pred nama, djecom i starcima pod nazivom „savjest društva“, a pojedinci u njima pod krinkom slobode govora bez odgovornosti izvrću temeljne vrijednosti našeg društva. Naravno da toga nisu pošteđene i ostale kategorije kreatora moralnih vrijednosti kao što su pojedinci iz politike, odgoja i obrazovanja, kulture i religija.

Sve te pojedince nazivam **Varalicama**. Tu su i neki blogeri i performerer.

Hrvatsko novinarsko društvo i njihovi čelnici koji su napravili kodeks časti hrvatskih novinara smatraju da je bilo dovoljno napraviti taj kodeks a ne pratiti novinarski rad. Naime, u njemu u općim načelima piše da novinari trebaju njegovati kulturu i etiku javne riječi i da trebaju uvažavati civilizacijska dostignuća i vrijednosti, međutim nisu naveli osnovne vrijednosti našeg društva. U članku 2. i 7. spominju teme od janog interesa i time daju novinaru da odredi što je javni interes, „sigurno interes svjetske javnosti“. Tako se i u čl.14. spominje javni interes (koje javnosti?) gdje se kaže da novinar treba štiti čovjekovu intimu i da treba poštovati svačije pravo na privatnost. U čl. 13. izričito kažu da novinar treba poštovati, štiti i promicati temeljna ljudska prava i slobode. Tu posebno napominju nacionalne manjine, manjinske društvene skupine i diskriminaciju s čime se svi slažemo, ali su zaboravili ili su smatrali da je to samo po sebi razumljivo da se to odnosi i na Hrvatskog čovjeka.

Ne sotoniziraju li se Hrvati, Simboli Hrvatske državnosti, dr. Franjo Tuđman i Branitelji, Križevi i Katolička crkva i njeni predstavnici, tradicionalna vrijednost braka i obitelji, naša Država i BOG u kojeg vjerujemo.?

Nisu li neki urednici javnih i privatnih medija i njihovi novinari poslušnici kulturni djelatnici, blogeri, performerer kao i neke neovisne, a zapravo **ovisne** udruge koje, uzeli previše maha u tom sotoniziranju svega svetog nama Hrvatima. Kakvi nam se ljudi serviraju u naše domove preko novina, interneta, radija i malih ekrana? Da li su u redu emisije u kojima nam se konstantno kao moralna vertikala daju mišljenja gospode Žarka Puhovskog, Pusićevih, Goldsteina, Igora Mandića, Denisa Kuljiša, Matije Babića i drugih kao i mnogih profesora visokih učilišta kojima je vrijeme stalo u njihovim glavama i koji još žive u srpskom unitarizmu i koji od spomena Hrvat zaziru kao vrag od tamjana?

Nebi li nam trebali biti kao moralne vertikale hrvatski misleći ljudi iz svećenstva, prosvjete, politike, kulturnog i ostalog društvenog života, oni ljudi koji vole ili poštuju osnovne vrijednosti našeg društva.

Nebi li nam trebali biti uzori u zaštiti osnovnih vrijednosti našeg društva na temelju izgovorene riječi kardinal Josip Bozanić i mnogi njemu bliski suradnici u katoličkoj crkvi, nebi li to trebao biti muftija Šefko Omerbašić, nebi li kao sugovornik trebao biti pozvan dr. Zdravko Tomac, dr. Slobodan Lang, gospoda: Ivan Aralica, Josip Jurčević, Prof.dr. Vladimir Gruden, gospođe Višnja Starešina, Vesna Bosanac, Branka Šeparović, Maja Freundlich, gospoda: Tihomir Dujmović, Mladi Jastreb Branko Borković, Obrad Kosovac, Tonči Tadić, Zlatko Vitez, Branko Uvodić i mnogi mnogi drugi koji mi trenutno nisu pali na pamet i za koje nisam čuo. Ali znajte ima Hrvata u dijaspori koje nikad nitko nije zvao da nam budu sugovornici. Mislim da među njima stoji pravi rasadnik Ljudi koji bi nam trebali biti moralne vertikale. Ovdje sam subjektivan.

Hajke i manipulacije Istinom

Kakve nam se političke emisije serviraju u našim domovima u kojima se pozivaju učesnici uvijek brojčano jači u odnosu na hrvatski misleće sudionike? Kakve su to emisije u kojima hrvatski misleći sudionik biva redovito prekidano od strane voditelja, da iznese svoj stav i pokuša zaštititi hrvatske vrijednosti i koji su to urednici i novinari koji takvim i sličnim manipulacijama nastoje obezvrijediti sve što nam je drago i sveto? Kakve su to emisije kao što su „piramida“, „latinica“, „red carpet“, „in magazin“, „ekskluziv“ u kojima novinari kao što su Željka Ogresta, Denis Latin, Daniel Delale i Ana Stunić kao i urednice Ivana Mandić i Sanja Zorc i njihovi „novinari“ kao i mnogi drugi nagrđuju sve što je vrijedno u našem društvu. Strašno je to što glavni urednik Nove TV gosp. Svilan izbacuje iz programa emisiju „Istraga“, a ostavlja „red carpet“, potpuni oposit onoj prvoj, u kojoj su ti hrabri ljudi, vjerujem, svojim istraživačkim radom bili već blizu **Varalicama** Stipi Mesiću i Ivi Sanaderu.

Ti isti će zato izvirgavati ruglu i ismijavati gospođicu Sandru Dabo, Dvornikove, gospodina Antu Gotovac, gospođicu Vlatku Pokos, gospodina Dikana Radeljaka, gospodina Dinu Bubičića, i druge kao što su Don Zlatko Sudac, Don Franjo Jurčević, gospodin Željko Kerum, gospodin Igor Štimac, gospodin Zdravko Mamić, gospodin Milan Bandić, gospodin Vlatko Marković, gospodin general Ljubo Česić Rojs i mnoge druge, a uz to i njihove obitelji. Navedene ljude mi ne trebamo štiti za njihove postupke. Oni su sami odgovorni za svoja djela, a naše je da ih zaštitimo kao ljude od hajkača „novinara“ koji imaju opciju tužiti ih ili ne, ako smatraju da ne poštuju hrvatske zakone, a to bi im na kraju krajeva bila i ljudska dužnost.

Ljudi u vlasti, političari, hrvatskom novinarskom društvu, ministarstvu kulture i prosvjeti su tu posebno odgovorni. Ništa ne čine, a dužnost im je zaštititi ih, a i mnoge druge ljude. Zašto se ne stane na kraj tim **Varalicama** ?

Zašto oni to uporno rade? Pogoditi je lako. Samo zato jer su to Hrvati? Jer je to dozvoljeno jer je to nekažnjivo jer mi štitimo jer institucije ne rade posao za koji su plaćeni.

Kad se jednom dohvate nekoga ne puštaju ga na miru dok ga ne slome ne samo njih nego i njihove obitelji, a njima ništa ne preostaje nego podnositi tužbe koje znamo koliko su brze i neefikasne. Na koncu, svi znamo da su to mukotrpnici postupci u kojima ljudima stradava zdravlje i duševni mir, a osjećaj da ih nitko ne štiti porazan je.

Ti isti tako energično nastupaju prema Gospodinu Marku Perkoviću Thompsonu koji pjeva o Bogu, Domovini, Narodu, Slobodi, Obitelji i Ljubavi, a gdje su ti isti kad im Edo majka pjeva da im jebe mater? To je njima u redu. Ma ne, ne brine to njih već ih boli Thompsonova Istina, a ta istina su Hrvati i Hrvatska Država, a oni su tu najosjetljiviji. Oni nikad neće prežaliti to što je stvorena slobodna Hrvatska Država i jedva čekaju da nam glavni grad bude Bruxelles da bi imali gdje tužakati. Čudi nas da događaji u Čavoglavama za te novinare nemaju status interesa javnosti, ali ako se taj veličanstveni događaj gdje se slavi Domovina, Bog, Hrvatski narod i hrvatski Branitelji i spomene u ponekoj fusnoti, onda ti isti novinarčići traže ustaše, a ako ih ne nađu onda isprovociraju incident kako bi pisali o tome, a ne prikazuju, ne pišu i ne govore o veličanstvenom skupu ljudi punih ljubavi prema svemu onome što im ispunjava dušu i tijelo. Gdje je tu novinarski kodeks ? Oni bi najradije te skupove zabranili kao što su to učinili u Puli. Ne čudi onda što su to zabranili u Sarajevu. Zamislite da netko zabrani muslimanima odlaziti u Meku gdje oni krijepe i dušu i tijelo.

I čudno je to kada hrvati žele diskutirati i raspravljati o svojoj nedavnoj prošlosti o II svj. ratu kako odmah u studio budu pozvani nehrvati kako bi razvodnili diskusiju i spriječili rasčišćavanje tih odnosa. Oni to moraju jer kako bi inače onda hrvatsko biće po potrebi dijelili na antifašiste i fašiste, na komuniste i demokrate, na „ekstremnu emigraciju“ i dobre starosjedioce, ali tu obavezno navode; samo da nije onih iz Gospića, Zadra i Osijeka, a po potrebi sve nas smatraju ustašama. Po njima to se ne smije rasčistiti jer onda ostaju bez vječite teme i materijala da huškaju hrvatskog čovjeka jednog protiv drugog. „ Svaka čast na uređivačkoj politici medija“. Položili su KOS-ovski ispit. Toliko su prozirni i jadni, ti smutljivci = **Varalice**.

Za razliku od hrvatski mislećeg čovjeka te **Varalice** su kao i uvijek glasni i agresivni, ako niste primjetili.

Iz prethodnog je zaključiti da im je još ostao samo Zadar, Gospić i Osijek koje trebaju pokoriti. Zato pozivam sve koji osjećaju hrvatsku u srcu da budu jasni i iskreni prema sebi, svom djetetu i svima koji vas mogu čuti.

Obezbijedimo uvjete života u našoj Domovini, prije svega mislim na slobodu izražavanja Ljubavi prema našim SVETINJAMA.

Dozvolimo da nam se vrate svi ti dragi nam hrvatski ljudi iz dijaspore i da se mogu ovdje slobodno izražavati kako se tamo izražavaju. Zovimo ih, jer ih trebamo. Trebamo ih jer su oni naša jedina nada. Oni na sreću nisu u moralnim okovima komunizma kojih se mi još nismo uspjeli osloboditi. Ako osjećamo da nismo sposobni voditi državu i da nam još nisu stasale mlade snage, pozovimo naše Hrvate iz Amerike, Australije, Canade, Njemačke i drugih razvijenih zemalja. Zamolimo ih i platimo im da nam uredi Državu i odnose u njoj. Ti naši ljudi znaju kako su uređena društva u kojima žive i u kojima su se uspjeli afirmirati kao ljudi, kako u moralnom, duhovnom tako i u materijalnom smislu. Bila je to ideja našeg Sina Domovine Dr Franje Tuđmana, pozvao ih je ali nažalost nije im uspio pripremiti dobrodošlu društvenu i ljudsku klimu u kojoj bi mogli opstati.

Nisu li u modi TV serije i filmovi u kojima kulturni djelatnici-**Varalice** ismijavaju hrvatskog čovjeka? **Ma ne bi to bilo toliko tragično** da nije očito da ti isti o kojima govorim zajedno sa novinarima-**Varalicama**, nisu stvorili klimu u našem društvu da su u tom kontekstu sve nacionalne manjine zaštićene kao svete krave u Indiji. Probajte se kritički osvrnuti, a kamo li ismijavati Srbe, Bošnjake, Slovence, Talijane, Židove, Crnogorce, Mađare, Rome i ostale pa ćete vidjeti kako će ti isti nadobudni kulturni radnici, urednici i njihovi novinari poslušnici kao i njima slični blogeri dići glave i stati u njihovu obranu. Da li na isti način skaču kad treba štiti Hrvate? Naravno da ne. Tko štiti Hrvate i njihove vrijednosti i najvažnije pitanje tim redateljima i urednicima je; da li oni koji to žele, mogu dobiti priliku da posredstvom tih istih medija dođu u naše domove bez da im se ne prikrpe Puhovski, Pusićevi, Goldsteini i drugi njima slični?

Gdje je nestala ISTINA? Da li nam pojedinci prešućuju Istinu i serviraju svoju „istinu“ pa i u vlasti sa figom u džepu i u kulturi i u medijima i u odgojno obrazovnim ustanovama i u religiji?

Da li je to uređeno društvo? Društvo u kojem je zabranjeno javno iskazivati ljubav prema domovini i ljudima koje cijeniš, poštuješ i voliš, a da se time odmah ne misli da ne poštuješ druge ili da ih mržiš.

Ne dopustimo ovim Varalicama i svim drugim, među kojima su „domoljubi“ koji svoj položaj u društvu iskorištavaju isključivo u cilju svog boljitka, lažući, krađući i varajući.

Ne dozvolite da nam brane slaviti Hrvatske Branitelje kroz „Bljesak“ i „Oluju“, oni koji slave Kosovsku bitku, buržoasku i oktobarsku revoluciju ili neke druge, a slične povijesne događaje.

Ti i takvi političari, urednici i novinari, kulturni djelatnici, odgajatelji, učitelji, profesori i vjeroučitelji ; **ti Smutljivci-Varalice** koji ne poštuju ni ljudske ni Božije zakone, ni osnovne vrijednosti našeg društva trebaju snositi odgovornost.

Demokratsko načelo zaštite ljudskih prava u kojima se štiti sloboda misli koje izražavamo riječima i djelima zabranjena su neprijateljska djela, govor mržnje i netolerancije kako prema manjinama tako i prema većini, a većina su Hrvati.

Dakle, svjedoci smo naše svakodnevice u kojoj pod krinkom slobode govora medijski prostor u Hrvatskoj vrvi govorom mržnje i netolerancije prema Hrvatskom narodu i **Domoljubima** koje nam se servira suptilno upakirano u stilu detuđmanizacije odnosno dehrvatizacije koju je počeo Stipe Mesić. Stalno govore, to su sve lopovi, misleći na Hrvate u cjelini, u stilu viceva na račun Hercegovaca, opet misleći na Hrvate, obezvređivanja branitelja i njihovih zasluga kojima se pod „povećalom“ gledaju invalidnine i mirovine, pripisuje etničko čišćenje, a zasluge za slobodu niti ne spominju. Po tim „novinarima“ stvaranje slobodne Hrvatske Države njihov je najveći grijeh.

Najslikovitiji primjer „slobodnog novinarstva“ je medijska hajka na Gospodina Željka Keruma kad ga nisu mogli optužiti kao lopova onda su digli hajku jer je Hrvat. U čemu je on drugačiji u odnosu na druge uspješne gospodarstvenike osim što je dao do znanja da voli hrvate i hrvatsku i da poštuje sve drugačije. Koji medij ga je pohvalio i priznao da mnogima daje kakav takav kruh kroz zaposlenost u njegovim tvrtkama. Kamo sreće da bude više takvih ljudi u politici koji već imaju bezbjednu egzistenciju. U tom smislu pitanje samo po sebi se postavlja; Tko su ti ljudi tj. ti novinari, tko ih je tomu naučio, tko im je uručio diplomu.

Što SOA i DORH i ostale institucije zadužene za nadzor društvenih odnosa čine po tom pitanju, zašto se ne pozabave profesorima-**Varalicama** na našim fakultetima. Da li je moguće da hrvatski misleći student ne može diplomirati ? Izgleda da je to točno. To moramo promjeniti.

Novinarske manipulacije

Svjedoci smo kako ti smutljivci svakodnevno sotoniziraju crkvu, a time i ono što ona propovijeda dok nam kao **pozitivno** nude pedere i kurve kao moderan stil života. Ne sotoniziraju (diskriminiraju) oni samo crkvu nego i sve one koji drugačije misle o toj temi. Putem malih ekrana serviraju našoj djeci takve stavove. Treba znati da je pedera i kurvi uvijek bilo i da će ih biti, ali to je njihov

intimni život i u to se ne trebamo miješati, međutim kada oni tu svoju intimu iznose pred javnost, kad je unovčavaju i agresivno prezentiraju onda je za očekivati da javnost o tome zauzme stav. Njihovo ponašanje određuje i njihov status u društvu, a ne zakoni koje oni žele silom i takvim nastupima izboriti. Diskriminacije je uvijek bilo i bit će je među ljudima. Primjerice, manje društvo se separira ili distancira od drugačijih po ljepoti, po sposobnostima, po socijalnom statusu, po vjeri, po naciji pa i po seksualnoj orijentaciji upravo onako kako se i oni ponašaju i onda ne vidim u čemu je problem. Toga će uvijek biti. Svaki čovjek bira ono što mu odgovara. Društvo ih tolerira kao i sve nas ostale koji smo na druge načine različiti. Međutim, ako pederi hoće brakove i djecu onda referendumom odlučimo i to pitanje zaključimo.

Novinarske manipulacije prilikom zadnjih predsjedničkih izbora bile su očite. Favoriziranje je bilo sramotno, a umotavalo se u stilu “ prema svim anketama vodi gospodin I. Josipović“. Kada se to ponovi i njega prikaže pedeset puta dnevno, a druge zanemari, to mu daje prednost u odnosu na ostale kandidate. Prema tom šablonu tim „novinarima“ ne trebaju izbori već samo ankete i za njih je izbor gotov, a zamislite imaju naziv savijest društva. Tim drukanjem i navijanjem svoj rad smatraju objektivnim informiranjem javnosti. Ma iz čije perspektive formiraju svoje stavove? Mogu oni reći da su ovo ili ono, ali njihova slika, riječi i djela sve govore i otkrivaju ih, a to bi trebali uvidjeti i HND i sve institucije koje trebaju kontrolirati njihov rad. Da li tu ima korupcije ? Zamislite na Dan Ponosa i Boli za poginulim Braniteljima 18. Studenog u emisijama o Vukovaru već 19 godina se većina priloga vrti o heroju Siniši Glavašević za kojeg se molim Bogu, kojem osobno dižem kapu do neba, cijenim ga kao brata i molim dragog Boga da mu dade raj nebeski, ali ipak imam dojam kao da režiseri tih emisija koje daju u udarnim terminima misle da je preživjela samo njegova riječ kao da su svi ostali Vukovarci poginuli. Smatram da ima još živih heroja Vukovara koji mogu reći što se tamo zbilo i to treba iskoristiti dok su još živi. Ali nekome je valjda stalo na stalnom podilaženju njegovim sunarodnjacima. Za sto godina kada nijedan sadašnji živi čovjek neće biti živ, pitat će nas djeca kako to da su nas napadali Srbi, a ujedno nas oni i branili. Taj dan sjećanja javna televizija kao javni servis, mora kvalitetnije pripremati i napraviti identičan cjelodnevni program na prvom programu i HTV Plus programu, a ako netko nije raspoložen da to gleda neka prebaci na drugi program gdje bi ga trebao čekati cjelodnevni program domoljubnih pjesama i glazbe ili neka pak prebaci na neke druge kanale. Izbor imaju. Prestanite već jednom sa tim podilaženjima i sluganskim odnosom prema onima koji nisu Hrvati. Nisu li oni mladići kojih više nema i njihove obitelji zaslužile biti objektom emisija. Ako to ne stane u jednu emisiju ono što želi prikazati urednik i uredništvo HTV-a mogu prikazati u udarnim terminima slijedećih dana.

Ne davite nas na te svečane dane neukusnim emisijama kao što su serije i sapunice!

Manipulacije i Izdaja

Stipe Mesić kao predvodnik Varalica uz potporu srpske, ruske, engleske, francuske, švedske, španjolske politike i dr. u naumu da naše RATNIKE Hrvatske branitelje svede na ratne zločince. Mržnja prema Hrvatima se očituje kroz hvalospjeve bivšem predsjedniku Stipi Mesiću za umirovljenje ili micanje braniteljskih generala koji je dao da se sudi herojima Domovinskog rata, koji nas uvijek dijeli na **ustaše i partizane**. Grijeh Stipe Mesića je pokušaj zavođenja dr. Franje Tuđmana (sjećamo se njegovih govora u inozemstvu) da napravi greške kao Pavelić, ispočetka podgrijavajući među našim narodom mržnju prema Srbima, nadajući se da će ga navesti na Pavelićeve postupke, ali **srećom dr Franjo Tuđman ga je pročitao i nadmudrio aboliravši sve Srbe.**

Njegova taština je izvor svih njegovih grijeha jer on je bio predsjednik predsjedništva SFR Jugoslavije u raspadu koji je imao priliku, a ko zna da nije napravio deal (posao) sa jugoarmijom ili srpskom diplomacijom, no možda i nije, to će povjesničari istražiti, ali u svakom slučaju povratkom u Zagreb nije mogao prihvatiti, da on kao bivši predsjednik tako „velike zajednice“ u kojoj se mogao iskreno govoreći i drugačije postaviti, bude jednak ostalima, ali podređen kao i svi Tuđmanovim stajalištima.

Dr Franjo Tuđman je ujedinio i lijeve i desne snage u obrani i abolirao Srbe, a onda je u Mesiću proradila njegova taština i ultraljevičarski nagon i pošto mu je propao plan ili zadatak sijanja mržnje tada **prelazi na rezervni plan** i počinje zajedno sa Josipom Manolićem, agitirati na detuđmanizaciji ili drugačije rečeno dehrvatizaciji.

Opet je vratio na scenu **ponovnu podjelu hrvatkog nacionalnog bića na ustaše i partizane. Sjećamo se njegovog zaziranja od Gospića, Zadra, Sinja, Splita i Osijeka, a glorificiranja svega komunističkog i svakodnevnim postupcima kojima je davao prioritet svemu što nije domoljubno i hrvatsko. Nije li to podjela na crne i crvene. Na Domoljube i one druge.**

Zašto je on to svih ovih godina radio i radi ? **Zašto je komuniste obukao u svileno odijelo antifašista** i prihvatio to zdravo za gotovo kao da su komunisti najveće demokrate koje je svijet vidio? Zato jer želi zadržati podjelu među hrvatskim narodom i tom metodom dići cijenu onima koji nisu domoljubi. Kod njega i njemu sličnih sve je jednostavno jasno i smiješno: crno i crveno. Nije se upitao ili potakao raspravu o toj nesretnoj prošlosti gdje su obični hrvatski ljudi i u ustaškom režimu i u komunističkom režimu vjerovali da se bore za svoj narod i svoju državu, a oni sami, od kojih su mnogi već i umrli, nisu shvatili da su i jedni i drugi bili **PREVARENI od onih sličnih Stipi**. Oni ne

priznaju da su pritom počinili zločine. Hrvatsku Državu za kakvu su se borili nisu stvorili ili zadržali ni jedni ni drugi.

Nju su izborili naši **Ratnici BRANITELJI** i ovi su temelj Hrvatske Države i zato su faktor temeljnih vrijednosti našeg društva. Ovi nisu radili zločine niti etnička čišćenja, a priznajem u toj veličanstvenoj obrani je bilo nažalost i kolateralnih žrtava i šteta. Neprijatelj se sam pobrinuo za svoj narod da ga na početku skloni a na kraju domovinskog rata protjera. **Zapamtite, Hrvatski Branitelji su ANTIFAŠISTI I ANTIKOMUNISTI, a i svi mi, koji ih poštujemo!**

Njegov grijeh je taj što je dozvolio da se sudi tim Herojima - ratnim zapovjednicima Hrvatske vojske, a time svim Braniteljima i cijelom Hrvatskom narodu, a potom i njegova odluka o umirovljenju ostalih ratnih generala.

Naravno, odmah bi Stipe vraćao temu u prošlost protuargumentom; pa to nije isto. prvi su stvorili ustašku državu, a da li je ikada iz njegovih usta izašla izjava da je Srbija četnička država i fašistička država. Naravno da nije i naravno da nije točna ni jedna ni druga tvrdnja, naime kako se za NDH ne smije tvrditi da je to ustaška država tako ni za Srbiju ta tvrdnja da je fašistička država nije istinita. Istina je da je u obje države vodstvo bilo nacističko i fašističko.

On će opet reći da su sve ustaše zločinci, ali nikad nije shvatio da su mnogi bili pritom jednostavno pokupljeni ili prisiljeni i nikad nije u tom smislu usporedio Srbe i zaključio da nisu svi Srbi zločinci kao npr. oni koji su rušili i razarali Vukovar. Zar su baš svi to željeli i da li su svi oni bili zlikovci, zli ljudi? Nisu li i mnogi od njih bili prevareni, zavedeni ili prisiljeni raditi što im je naređeno i tako sačuvati živu glavu u identičnoj iracionalnoj ratnoj situaciji.

Da li zna da su se partizani borili za oslobođenje protiv okupacije od talijanskih fašista i njemačkih nacisti i ustaškog režima u cilju stvaranja hrvatske države u sastavu Jugoslavije. Međutim, ispalo je drugačije, nego to mnogi priznaju, ubistvom Andrije Hebranga (starijeg). Ispalo je da su se Hrvatski partizani borili za Srbe i unitarističku Srbiju što je u biti bila SFR Jugoslavija. Dakle, opet su i oni **PREVARENI**. Srpsku hegemoniju ni Tito nije uspio obuzdati, ali je zato puno zla nanio Hrvatskom nacionalnom biću. Ako uđete u tu temu doći ćete do spoznaje da su i jedni i drugi napravili zločine, **ali i pitanje koji su pogubniji bili po hrvatskog čovjeka.**

IDS-ovi lideri uvijek naglašavaju da su partizani oslobodili Istru i to je točno, ali nikad ne spominju da su **isti izgubili** hrvatske zemlje u BiH i Vojvodini i da su ih Varalice navele na djelomično sudjelovanje u egzekucijama nekoliko stotina tisuća hrvatskih mladića, djece, žena i staraca. To je interes javnosti. IDS-ovi lideri ne spominju da su hrvatski partizani **PREVARENI**, ali su zato izravni u simpatijama prema Srbiji i Italiji i podgrijavanju mržnje prema

hrvatskoj državi i hrvatskom narodu, narodu koji je oslobodio Hrvatsku Istru. Tko su Varalice, pitam se.

Stipe je na svoje komunističko, obukao antifašističko odijelo kojim se toliko busa kao i IDS-ovi lideri. Pogrešno nesvjesno ili Pogrešno svjesno, pitam se ? **Prigrlio je antifašizam na krivi način** odbacivši Hrvatske Branitelje koji su istinski borci protiv **miloševićevog nacizma i fašizma**. Taj fašizam je bio na ovim prostorima toliko strašan, agresivan i brutalan, a usput neprepoznat i dapače **potpomognut** od antifašističkih zemalja kao što su Velika Britanija, Francuska, Rusija i Švedska pa jedno vrijeme i od organizacije Ujedinjenih Naroda. Nije li to porazno za njih same i za sve nas ostale, naravno. No za Stipu i IDS-ove lidere kao i za zagrebačke „antifašiste“ sve je to u redu. Hrvatske Branitelje ne vide u svojim očima i glavama koje su im, usput rečeno, zatočene komunističkim okovima, **kao istinske antifašiste**, već kao krivce što više nema njihove komunističke Jugoslavije. Time samo priznaju da nisu čak ni sposobni spoznati tko je stvarni krivac za raspad njihove zemlje. Nisu primijetili ili **neće priznati da je to bio Milošević sa nacifašističkom ideologijom kao i Jugo Armijski vrh sa komunističkom ideologijom.**

Oni Hrvatske Branitelje ne smatraju antifašistima, ali smatraju one koji su se za vrijeme Domovinskog rata skrivali u „mišjim rupama“ i u inozemstvu. Tko su ljudi koji pohode puteve AVNOJ-a, Kumrovec, Srb, Kozaru i sudjeluju u Titovoj štafeti i obilježavanju njegovog rođendana kao i slavlju 29. Studenog dana republike jugoslavije ? **To su komunisti čije djelovanje treba zabraniti ! Naravno da su to te Varalice** predvođene Stipom. To su ti IDS-ovi lideri, Marin Jurjević, Nenad Stazić i oni drugi koji su izašli iz svojih „mišjih rupa“, oni koji su se vratili iz inozemstva, oni koji su se vratili iz miloševićeve i srbojugoarmije, kao i oni koji su abolirani u Domovinskom ratu. Sada oni kolo vode i oni su veliki „antifašisti“, ali oni stvarni antifašisti HRVATSKI BRANITELJI koji su se borili protiv fašizma (Miloševićevog) oni „kao“ to nisu. Oni ih niječu manifestirajući to svojim ponašanjem, ističući da su to samo oni, radi podjele. Te Varalice su ponovo na sceni samo s jednim ciljem, a taj cilj je zavođenje i podjela hrvatskog nacionalnog bića i provođenje upravo onakvog scenarija kakav je već viđen sa hrvatskim partizanima u 2.svj. ratu i poslijeratnoj Jugoslaviji, kada su ih mamili u komuniste koji su „kao antifašisti“, a što su onda bili hrvatski partizani koji su se upravo borili protiv fašizma? Ipak njih su namamili, mada ne svih, sa raznim povlasticama i dobrim boračkim mirovinama. **Dakle, mamac ili „udica“ kojim dijele naše ljude je bila riječ „komunist“, a sada je „antifašist“. Nije li vrijeme za zabranu komunista ?** To su te Varalice, ti smutljivci u politici, **a ostali su u medijima (naročito u VIJEĆU HRT), prosvjeti, kulturi, gospodarstvu i sindikatima i drugdje!** **Da li je to interes javnosti?**

Nije li devedesetih dr Franjo Tuđman u Splitu na sastanku predsjednika svih jugoslavenskih republika nudio konfederaciju ?

Devedestih **Milošević** to ne prihvaća, odjeven u komunističko odijelo, a zaogrnut nacističkim i fašističkim kaputom i uz pomoć komunističke vrhuške **Jugoarmije**, radi takve zločine i manevre da je uspio izboriti Republiku srpsku, a Hrvatsku je jednim dijelom htio, a drugim ne, ali u tom naumu **ovaj put nije uspio** jer ga je Franjo Tuđman nadmudrio i pobijedio.

Ipak ne smetnimo s uma da Milošević još živi u srpskom SANU (Srpska akademija nauka i umetnosti) i četničkim glavama koje su usput rečeno Srbi rehabilitirali i ne samo oni već i Amerikanci. Čudno, ako se zna da su oni bliski suradnici sa fašistima (u biti nacistima) i koji su imali antisemitske stavove. Zamislite zemlja kojoj je Europa odredila liderstvo u Balkaniji rehabilitirala je pokret koji je pun nacizma i antisemitizma (antižidovske ideologije). Dakle, četnici za sva vremena pa i ovu „demokratsku Srbiju“.

Međutim devedesetih kada su sinovi i jednih i drugih i ne samo njihovi sinovi, Hrvatski Branitelji stali u obranu domovine i obranili je, to ni Stipi ni njegovim SMUTLJIVCIMA nikako nije po volji pa ih na svaki način pokušavaju obezvrijediti, a uz savez zemalja kao što su (RS, RU, GB, FR, SE, ES) pokušavaju pretvoriti u kriminalce i ratne zločince. Zar ćemo to dozvoliti ?!

Što SOA i DORH i ostale institucije zadužene za nadzor društvenih odnosa čine i po tom pitanju.? Ne mogu vjerovati kako to neprijateljsko djelovanje ostaje nekažnjeno, ali sumnjam zašto. Vjerojatno zato što su na čelu tih institucija njegovi (Stipini) smutljivci koje je on za vrijeme svoja dva mandata instalirao.

Novinarska dodvoravanja strancima

Njihova mržnja se očituje u nezainteresiranom izvještavanju o suđenju i gotovim presudama nekolicini naših generala, ali uz obavezno spominjanje ratnog zločina. Pripisuju im etničko čišćenje samo da bi izjednačili stvarno etničko čišćenje koje su počinili agresori Srbi i da bi nas izjednačili s njima. Tko je istjerao Srbe iz Vukovara na početku rata? Dali je i to etničko čišćenje za koje su naši branitelji krivi.

Treba znati da ne postoji ratni zločin u neobjavljenom obrambenom ratu, a pogotovo ne u obrani golih života djece, žena i starijih osoba, u obrani domovine. Postoji samo individualna krivnja za zločin koji se poćini.

Ali kome to reći? Naravno Svijetu! Bramertzu i Haškim sucima. Ali kako? Pa, maknimo iz javnog života te koji nam to priječe, te Varalice.

Razna dodvoravanja strancima, u kojima prednjači „novinarski“ manipulator – Varalica Denis Latin, idu toliko daleko da se krivi hrvatski narod za sukob sa Bošnjacima u BiH mada dobro znamo da to nije istina već da su slamku spasa Bošnjaci dobili bježeći pred srpskim agresorom smještanjem u hrvatske hotele duž jadrana, a ponajviše na hrvatskim prostorima u BiH.

Pjevale su se pjesme o zajedničkoj obrani. Vezale su se hrvatske i muslimanske zastave. Naoružani preko hrvatske i Hrvata, tim istim prognanim ljudima sklonjenim i zbrinutim u hrvatskom domu pristizali su radikalni mudžahedini i vehabije u kojima su oni vidjeli spas i pomoć, počeli su svojom prognaničkom brojnošću stvarati pritisak na svoje domaćine Hrvate računajući da su oni na svome misleći da je to sve BiH i da imaju pravo biti tu, pa su se počeli ponašati kao ravnopravni, bez obzira što su bili gosti odnosno ugošćeni na hrvatskom prostoru BiH, a vehabije su prednjačili. I nebi bilo sukoba samo radi toga da nije bilo izjave međunarodnih predstavnika Vensa i Owena koji su predložili da se BiH podijeli na tri dijela. **Tu je ključ sukoba.** Da li je to bila njihova dobra namjera ili pak samo balon koji su pustili da zavade saveznike Hrvate i Muslimane na račun Srba nismo sigurni, ali znajući za izuzetnu naklonost Owena Srbima, nije rečeno da to nisu učinili s namjerom, mada je sigurno da su ideju o podjeli zabranile neke zemlje koje su tu vidjele svoj interes. (RU, GB, FR, SE, ES)

Zaboravlja se da su naši mladići – Hrvatska vojska spriječila drugu Srebrenicu u Bihaću.

Baš bih volio da se putem međunarodnih institucija uđe u trag gospodi Carlu Bildtu, Lordu Owenu i Caringtonu, u tim ratnim godinama, njihovoj materijalnoj situaciji i dotoku novca na njihove račune ili na račune njihovih bližnjih. Na tome u Europi treba inzistirati bez pardona.

I tako dalje, mržnja je očita u zamumuljenim i jasnim izjavama u kojima je naša Država najveće zlo ili najveće zlo koje nam se dogodilo.

Što u smislu svega gore navedenog rade vlast i oporba? Poziraju pred kamerama u Saboru, nekulturno se svađaju i truju nas, a ne vode državu u dobrom smjeru. Tome treba stati na kraj.

Dalje slijede fusnote ili kratki osvrti, na kraju je zaključak

4. Religija.

Svećenici su ljudi koji žive i rade u našem društvu i svojim radom utiču na ljude.

Oni su okosnica stvaranja moralnih vrijednosti svakog društva pa tako i našeg u kojem devedeset posto ljudi sebe smatra pripadnikom crkve tadicijom ili prakticiranjem vjerskog života. U svakom slučaju uticaj crkve je velik i sretni smo zbog toga. Međutim obzirom da se vremena mijenjaju time i način života, Svećenici bi trebali raditi na svojoj unutarnjoj organizaciji **kako ljudi nebi imali odbojan stav prema instituciji** koju oni predstavljaju.

5. Državna strategija unutarnje politike; dati prioritete redom; demografska, razvojna, sigurnosna, prosvjetna i socijalna politika.

Uvesti domovinsku zahvalnicu hrvatskim braniteljima kao vid naknade za stvaranje slobodne države. Dragovoljcima i poginulima u hrvatskoj odori odnosno njihovim nasljednicima isplaćivati više nego onima koji su mobilizirani. Paziti na to da je zaslužniji onaj koji je bio na liniji bojišnice, a najzaslužniji onaj koji je bio u bitkama. Taj isti kriterij primjeniti na poginule i ranjene ili oboljele branitelje i njihove obitelji.

Zamislite apsurda, mi danas svjedočimo brizi za povratkom srpskih izbjeglica, bez da se osvrćemo na reciprocitet, dakle povratak hrvata u Bosnu i Srbiju i usput potpuno zanemarujemo prioritet države kao što je povratak dijaspore, dakle hrvatskih ljudi i njihovih potomaka.

6. Državna strategija vanjske politike

Briga za haške optuženike, briga za povratak dijaspore – iseljenih Hrvata i pomoć BiH Hrvatima koji nisu dijaspora, Zaključimo da BiH Hrvate ne treba zvati dijasporom. BiH Hrvati su Hrvati Bosanci i Hrvati Hercegovci.

Za početak o dijaspori; platimo njihovoj djeci (od 1.- 85. godine života) put i odmor u našu i njihovu Domovinu, a potom im pripreмимо društvenu klimu za povratak kako fizički tako i moralni, duhovni i materijalni.

Raditi na što većem interesu za povratak naših ljudi iz zemalja u koje su iz raznih razloga morali otići.

Vanjska strategija je stvaranje dobrih odnosa ili prijateljstava među drugim narodima što je dobra podloga za odnose na svim društvenim poljima uz razmjenu iskustava i dobara.

Uz to širiti Istinu o nama.

Skinuti ljagu sa Hrvatskog imena u svijetu koju je u zadnjih 100 godina uradila Srpska politika i dati tom Svijetu dokumentiranu i vjerodostojnu sliku o njima.

Da li je u redu da naš Predsjednik Josipović stvara dobrosusjedske odnose sa Srbijom? Jeste, prvenstveno iz ekonomskih interesa, no međutim, on je ipak trebao dati do znanja da je srpska demokracija farsa jer u toj „demokraciji“ legalno djeluje totalitarna radikalna stranka puna nacizma i antisemitizma.

Da li nas predstavljaju pravi ljudi kroz Predsjednika države i Ministra vanjskih poslova ?, pa ću ponovo naglasiti:

Svijetom vlada INTERES, a pravda i istina su usputni pojmovi. Nije li Amerika primala naciste dok je komuniste proganjala bez obzira što su u to vrijeme bili saveznici protiv nacista.

Svijet se niti danas nije promijenio INTERES je ostao na prvom mjestu, a politika je puna demagogije kojom ostvaruje svoje ciljeve. Političke elite koriste

demokraciju za očuvanje mira među nepomirljivima da bi bili u mogućnosti ostvariti interes kako nacionalni tako i svoj osobni, **bilo legalnim javnim putem, bilo zakulisnim igrama ili raznim prijevarama i podmetanjima**, gdje ponekad stradavaju mase ljudi (**bili smo svjedoci devedesetih godina, a trenutno svjedočimo takvom scenariju u suđenju našim generalima**). Svijet nije **PRAVEDAN** i ne pozna **ISTINU**. **To** je razlika između onog starog i ovog novog svjetskog poretka i religija svijeta gdje su, ako gledamo po Božjoj pravdi religije u prednosti, a po pravdi suvremenog čovjeka u prednosti su oni prvi. Međutim, ukoliko želimo na svjetsku pozornicu i biti svjetski igrači moramo se na isti način organizirati, održati demokraciju radi mira u kući, a PRAVDU i ISTINU što nam je kao i svim ljudima svijeta, a posebno nama, u genima, zaboraviti u strategiji vanjske politike. Naša demokracija je mlada stoga možda **naši ljudi u vanjskim poslovima ipak rade pošteno, a krivo** kako bi, makar naše, nacionalne ili državne interese ostvarili. Treba se ispravno postaviti.

7. Izbore učiniti boljim u smislu prava na izbor ; javno ili tajno glasovanje

**8. Kontroliranje državne uprave i svih državnih institucija i poduzeća ;
video kamere, računala sa internet pristupom,
knjige žalbi, svakodnevni nadzor i inspekcije**

Državnu upravu i sve državne institucije po broju zaposlenika prilagoditi potrebama uz usporedbu prakse iz razvijenih zemljama. Sjetimo se onih vremena kada su naši stari morali hodom ići do županijskih centara. Danas, uz prijevozna sredstva koja nam stoje na raspolaganju nebi nam smjelo biti teško kad bismo morali ići u neko dalje mjesto napraviti ono što inače radimo u gradskoj upravi, a ionako tamo ne idemo često. Mi smo stvorili takve navike da svaku zgradu ma koliko ona bila velika popunimo djelatnicima državne uprave, Uz to svako mjesto ne mora imati sud, katastar i dr. službe.

Državni organi i drugi inspektori moraju biti samoinicijativni, a ne samo reagirati na dojavu. Njihov rad se mora svakodnevno kontrolirati. Mora se pronaći model pravednog financiranja za plaće svih dužnosnika državne uprave i državnih institucija.

Za početak, pored konstantnog nadzora, svi državni službenici državne uprave na šalteru moraju biti ljubazani, ugodni i uslužni. Ako treba, oni moraju pomoći čovjeku da se snađe i da riješi problem za koji je došao, sad i odmah, a ne ga šikanirati, kako su to znali nekada njihovi prethodnici, a i ovi danas. Trebaju shvatiti, ako žele zadržati radna mjesta, i to da su oni samo servis žiteljima svoga mjesta, odnosno građanima svoga grada.

Ako nismo u stanju organizirati državnu upravu pozovimo stručnjake izvana, među njima mislim na naše Hrvate iz demokratskih zemalja u kojima žive i gdje to savršeno funkcionira.

9. Pojačati odgovornost Predsjednika države, Predsjednika hrvatske vlade, SOA-e, DORH-a, USKOK-a, MUP-a i dr.inspekcija (sadašnjih i prošlih i

kazneni postupci za krivce)

Napraviti reviziju umirovljenih i invalidnih (treba imati u vidu ako je revizija branitelja napravljena da se opet ne ponavlja) te u odnosu na nalaz reagirati.

10. Sudovi; Ustavom odrediti da **svakog Ustavnog i Vrhovnog suca narod bira izravnom demokracijom (referendumom)**

Izaberimo one suce koji se hoće kandidirati koji su stručni koji su demokrate i koji poštuju i vole hrvatsku državu, dakle one koji su se oslobodili svih totalitarizama.

Svi suci trebaju napraviti generalije i životopis i onda ih predstaviti javnosti

Na svakom izbornom listiću za jedno mjesto u Ustavnom Sudu trebaju se nalaziti svi prijavljeni i odabrani suci Hrvatski državljani

Na svakom izbornom listiću za jedno mjesto u Vrhovnom Sudu trebaju se nalaziti svi prijavljeni i odabrani suci Hrvatski državljani osim onih koji su izabrani u ustavnom.

Ostali sudovi; dok se zaostali predmeti ne riješe uvesti rad u tri smjene i odlaske po potrebi na rad u druga mjesta, ako su u njegovom mjestu predmeti riješeni

11. Policija; više ovlasti i bolja zaštita policajca, obavezati ga da bude samoinicijativan, ali ga opremiti suvremenom opremom. Policajac ne smije biti zapisničar na mjestu zločina već ga treba spriječiti. Ne smije se desiti da mlada osoba ima luksuzno vozilo, a da prvi policajac koji ga je uočio, nije naložio da se ispita porijeklo njegove imovine.

Dati im veće ovlasti radi naše sigurnosti. Napad na policajca mora biti drastično kažnjen tako da nikome nikad u životu ne padne na pamet da ga napadne. **Itd.**

Unutarnja kontrola svakodnevna

12. Zatvori ; standardi, kategorizacija, pravo na izbor uvjeta u zatvoru
Zatvore učiniti nepovoljnima za život tako da i skitnici u zatvoru bude gore nego na ulici.

Zatvor ne smije biti nagrada već kazna. Obavezno kategorizirati zatvorenike.

Zatvore treba komercijalizirati na način da se omogući povoljnije uvjete života onim zatvorenicima koji su u takvoj kategoriji da je to moguće i koji su u mogućnosti da plate bolje uvjete. Taj novac u državni budžet.

Da li time suzbijati korupciju?

Koga je danas strah od zatvora / sa uvjetima u njima koji postoje /?

13. HZZO (Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje)

Da li u kliničkim bolničkim centrima možemo zatražiti medicinsku pomoć preko reda uz plaćanje, a da ne moramo taj novac davati u plavoj kuverti, davati ga privatnicima ili pak ići u druge zemlje i tamo ostavljati novac? Da li taj novac raspodijeliti na doktore i osoblje manjim dijelom, drugim urediti bolnice, a treći najveći neka ide u budžet. Da li zdravstvo pored ovakvog kakvo je

komercijalizirati ili ne i usput ukloniti korupciju? Da li pacijentu dati pravo na izbor ? Itd.

14. Gospodarstvo - tu nemam što za reći osim što sam već rekao u poglavlju za državnu upravu, a kad riješimo nju i ostale zakone koji su pretpostavka ulaganjima onda će i domaće i strane investicije doći. Posebno cijeniti radnika, više nego kancelarijske činovnike. Stimulirati radnika prema radu i odrediti sa sindikatom cijenu satnice.itd. Ulagati u istraživački rad i davati potpore inovatorima.

15. Sindikati. Radnika treba zaštititi na način kako su neke razvijene zemlje zaštitile svoje.Naći model plaće jednog sata rada po profesiji. Ako to neznaju sindikalni lideri neka se maknu, ali bi bilo fer prema radnicima da im prethodno dovedu ljude i to po mogućnosti naše ljude iz Australije, Canade i dr. zemalja u kojima to jako dobro funkcionira.

16. Zaštititi hrvatskog seljaka otežavanjem uvoza smeća od voća, povrća, mesa i ostalih proizvoda koje naš seljak proizvodi puno kvalitetnije nego što je ono iz uvoza. Time spriječiti korupciju. Ozakoniti ZERP.

17. Zakon o poticajima ; Najveći poticaji trebaju biti za novorođenu Djecu i novi ljudski život. Strateški gledano najisplativije treba biti rađanje novog života, odnosno Djece i to Hrvata. Djeci nacionalnih manjina treba davati po postojećem zakonu kao i do sada, a donijeti zakon koji će voditi brigu samo o djeci Hrvata, gdje posebno treba biti pažljiv gdje će to dijete odrastati s tim da najviše dobije dijete koje odrasta u kraju koje je deficitarno hrvatskom djecom. Ti iznosi ne smiju biti simbolični. Nadzor nad takvim obiteljima i sredstvima treba biti gotovo svakodnevno.

18. Prilagodavanje svih ostalih zakona koji našim državljanima u svakodnevnom životu predstavljaju problem življenja i izbjegavati restriktivne zakone tamo gdje im nije mjesto. Kroz zakone treba dati ljudima jedno od načela demokracije prava na izbor .

Sad ću usput samo u upitnom obliku spomeniti neke probleme:

Da li biti oprezni na useljavanje državljanima iz susjednih država. Ostalima poštivanje reciprociteta i taj stav zadržati ulaskom u EUniju?

Da li **zabraniti komunizam** isto kao i fašizam kao i sve totalitarizme? Da li neloyalnim hrvatskim državljanima onemogućiti rad u državnim službama, institucijama i poduzećima i ne dati im mirovine? Socijalnu pomoć dati.

Da li vršljaju stranci i pletu spletku u našoj Državi ?

Stranca koji kupi kuću i zemlju obavezati da uzme državljanstvo i da ovdje živi ili strancu uopće onemogućiti kupnju već koncesiju na duži vremenski rok.

Da li stranci rade na crno ?

Da li stranac u našoj državi smije zarađivati bez dozvole ?

Stranac koji prevozi putnike na granici na osnovu računa o naplati putovanja treba dobiti dozvolu prijevoza do određene destinacije, a daljnje prijevoze i izlete trebaju raditi domaći prijevoznici ili pak taj isti stranac uz trošak prema našoj državi. Itd.

Da li mijenjati zakon o zdravstvu u cilju samofinanciranja i onemogućavanja korupcije ?

Da li zakon o doniranju organa prilagoditi pravu na izbor ?

Da li zakon o umjetnoj oplodnji prilagoditi pravu na izbor ?

Da li ukinuti zabranu kupovine lijekova bez recepta ?

Da li dati veće ovlasti represivnom aparatu ili ga zakonom bolje zaštititi?

Da li neki smatraju napad na policajca kao djelo koje će ga učiniti popularnim?

Da li smijemo voditi djecu na nogometne utakmice ?

Da li se sigurno vozimo gradskim prijevozom ?

Kako stati na kraj maloljetnim prijestupnicima ? Kakve to psihologe imamo ?

Da li noću sigurno šćemo ulicama naročito vikendom ?

Da li mladi koji voze skupa vozila trebaju podastrijeti porijeklo imovine?

Da li novčane kazne prilagoditi primanjima i imovini ?

Da li u prometu kažnjavati na isti način, ali prilagoditi cijeni i jačini vozila?

Da li ukinuti plaćanje parkirališta za stanovnike grada u kojem je registrirano vozilo, a prilikom registracije naplatiti simboličan godišnji iznos za parking?

Da li ukinuti odredbu da se snijeg očisti sa vozila ?

Da li ukinuti kaznu za nevezanje pojasa u vozilu za vozača ?

Da li stati na kraj sudskoj praksi da u totalnim štetama na vozilu ne dobijaš pravičnu naknadu za buduću štetu jer ostaješ barem 5 godina bez vozila ?

Da li u zatvorima smanjiti komfor, i spriječiti korupciju ?

Da li može država neplaćati račune ?

Da li je trebalo i da li treba državna poduzeća davati na koncesiju ili prodavati?

Da li vlasnik propale tvrtke može otvoriti novu tvrtku dok nije podmirio dugovanje pa makar i vlastitom imovinom.

Da li penalizirati zatvorene poslovne prostore koji ne služe svrsi?

Da li pušenje dozvoliti u restoranima i lokalima koji to žele?

Da li dati pravo na izbor ljudima da ide u ugostiteljski objekt u koji želi?

Da li svakom kućanstvu koje ima struju naplatiti HRT pristojbu ? Bi li time bili pogođeni poštenu ljudi koji je i do sada uredno plaćaju?

Da li zakone u običajima trebamo mijenjati u cilju zaštite državne sigurnosti ?

Nekad su se ljudi na selu maskirali i tako izražavali. Bile su to zabave zatvorenog tipa. Seljani su se poznavali i imali povjerenja jedni u druge. Danas su druga vremena.

To je u redu na selu, ali u gradovima te zabave trebaju biti zatvorenog tipa. Nitko se ne bi smio kretati gradskim ulicama, a da mu se ne vidi pravo lice pa čak ni motoristi sa kacigom na glavi, a da nisu na motoru.

Nadam se da bi mnogi željeli ovo stanje promijeniti na bolje, ali kako i tko?
Pitajmo ljude!

Istina je da imamo Hrvatsku, ali totalno neuređenu, nesigurnu i strateški neusmjerenu državu. Pitajmo domoljube, a ne one koji ovu državu ne vole. Da li želimo sigurnu i uređenu državu ? Pitajmo Ljude!

19. Odgoj i obrazovanje

Učimo našu djecu

Prije svega adekvatno važnosti zanimanja odgajatelja, učitelja i profesora njihov rad pravilno platiti, a u međuvremenu provjeriti njihovo znanje i njihove moralne kvalitete u odnosu na **temeljne vrijednosti našeg društva**.

Učimo djecu koliko je 2 i 2, učimo ih moralu, etici i temeljnim vrijednostima našeg društva, učimo ih tko smo i što trebamo ostati, ali ih isto tako pripremimo da budu svjetski ljudi pa pozovimo „10.000“ naših ljudi koji žive u zemljama engleskog govornog područja i darujmo im imanja, jer kako će se inače vratiti, zaposlimo ih u odgojno obrazovnim ustanovama i neka nam uče djecu engleskom jeziku od vrtića nadalje.

Nebi li to bio jedan od strateških prioriteta državne politike?

[Učiti djecu i vratiti naše ljude.](#)

Mi moramo Učiti djecu o istini, naravno o našoj istini i o tome što mogu očekivati u budućnosti učeći na iskustvu starijih generacija. Učimo ih da su nas naši Branitelji branili od Srba i nacističko-unitarističke srpske politike koji su vidjeli da bi mogli izgubiti vlast i privilegije koje su si zločinom priskrbili u jednom i drugom nedemokratskom društvu u kojem nije učestvovao hrvatski čovjek ili jeste nažalost jer je bio primoran, ili kao tuđa sluga kao što su neki to i dan danas, pa su nas htjeli dotući, pobiti, raseliti i vladati nama. Njihov moto je bio; daj srbinu slobodu, a on će tebi dati sve što hoćeš. Dakle njemu apsolutnu slobodu, a tebi kako on hoće.

Kroz nacističku i fašističku politiku zločinca S.Miloševića i njegovih satelita koji su dobivali izbore sa 80 % biračkih glasova u Srbiji napali su nas, a mi smo bili prisiljeni braniti se.

Dakle nisu to samo pojedinci koji su podržavali njegovu politiku mada su mnogi bili izmanipulirani. Ne smijemo reći da je Srbija bila nacistička i fašistička država već je to bilo njeno vodstvo na čelu sa S Miloševićem. Pri tom mu je u tome nastojao pomoći svijet kroz rezoluciju ujedinjenih naroda kojom nam je zabranila da se naoružamo i branimo. Drugim riječima poručili su im; **Sredite ih** ! Posebno su im pri tom pomagale Engleska, Ruska , Francuska, Švedska i

Španjolska diplomacija koje predstavljaju politiku njihovih zemalja. Ne zavaravajmo se, takav stav još je na djelu. Svijet je takav kakav je, a njihovo mišljenje naša diplomacija mora intenzivno nastojati promijeniti.

Ne zatajimo našoj djeci ISTINU

Zar da tajimo ili prešućujemo našoj djeci istinu kao što su nama naši roditelji iz neinformiranosti ili zbog straha prešutili strašan zločin nad Hrvatima za vrijeme, a posebno nakon 2. sv.rata na Blajburgu i križnom putu. Prešutili su nam da su naši Partizani koji su iskrenog srca išli ginuti za slobodu protiv okupatora da bi napokon bili prevareni ubivši nam Andriju Hebranga i njegovu ideju o višestranačju nakon oslobođenja, kao i njegovo suprotstavljanje da dijelovi Vojvodine i Boka Kotorska pripadne drugim republikama i da se dijeli hrvatski narod na četiri republike. Prešutili su nam teror i pokolj nad hrvatskim klerom i hrvatskim čovjekom u poratnom periodu kada su noću odvođeni ljudi iz svojih domova u gotovo svim mjestima, a posebno u Sarajevu i Zagrebu gdje su masovno strijeljani pod krinkom kolaboracionizma sa okupatorom i to bez suđenja. Beogradska „kuhinja“ je sve to planirala i provodila u život. Treba samo pogledati neke općine koje su u hrvatskoj i BiH očišćeni od hrvatskog naroda. Izvršen je pomor i genocid. Malo po malo rehabilitiralo se četnike kao najveće krvnike Hrvatskog naroda i postavljalo na ugledne pozicije u društvu. Neki srpski partizani nisu se u svojoj mržnji prema hrvatskom narodu razlikovali od četnika.

Počela je majorizacija hrvatskih kadrova u vojsci, tadašnoj miliciji, političkom, kulturnom i privrednom životu. U Hrvatskoj su Srbi došli do potpune vlasti, kako u Hrvatskoj tako i u BiH. A onda su došle 90-te kad su htjeli sve to zapečatiti uz blagoslov nekih svjetskih sila.

U Oluji su poraženi i prividno kapitulirali, ali daleko je to od pobjede. Srpska politika prema nama je samo promijenila taktiku i to treba imati na umu i javno reći.

Uz takvu srpsku politiku koja traje još od prije I. Svj. Rata postojala je i austrijska i mađarska politika kao i talijanska koje su nas osakaćivale za teritorij i narod tadašnju djecu, žene, mladost i starce. Ne zaboravimo prije toga i strašne turske zločine nad Hrvatima.

Nad nijednim narodom poslije indijanskih naroda i Židova nije toliki genocid napravljen koliko nad Hrvatima i to treba svijetu otvoreno reći i tisuću puta ponoviti.

Sada smo svedeni na kiflu, naime fali nam stomak naše države, upravo radi toga što nam rade već stoljećima. Kriva je naša gostoljubivost i podilaženje strancima. Naša diplomacija mora raditi, naporno raditi kako bi imala uspjeh na tom polju. [Internet treba biti ministarstvu vanjskih poslova jedan od prioriteta. Zaposlimo](#)

tisuću naših ljudi iz dijaspore kojima trebamo darovati domove jer kako će se inače vratiti, ljudi informatičara koji će se za svoj narod boriti Riječju, slikom i tonom umjesto puškom, koji će širiti Istinu o nama i našim problemima i stavovima na svim jezicima svijeta i usput sudjelovati u gospodarskoj bitci na svjetskoj razini, Nebi li to bio jedan od strateških prioriteta državne politike? Da li u tom smislu treba biti oprezan na dozvole za useljavanje iz susjednih država ?

Da li je Bosna i Hercegovina država u kojoj je naš strateški interes da nestane srpski entitet nastao na agresiji i zločinu i da li je ta činjenica prijetnja našoj sigurnosti i budućnosti ?

Da li smo svjesni situacije u kojoj se nalaze Hrvati u Sarajevu? Neće li se to „skoro“ događati i u Zagrebu? Neće li se ponoviti stereotip kraljevskog grada Knina u našem Zagrebu?

20. EUROPA DA ili NE

Da li u Europu puzeći ?

Treba se uspraviti. Europa i svaki njen čimbenik ima svoje ciljeve. Europa traži pomirenje Hrvata i Srba. Da li ta Europa zna da među našim politikama postoje dvije ISTINE. Dokle god postoje dvije istine dotle postoji sukob mišljenja, stvarni sukob vođen dijalogom koji lako prelazi u sukob drugim sredstvima samo se čeka povoljan trenutak a što mi čekamo? Treba biti aktivan, sad je vrijeme naše ISTINE jer je sada pravda na našoj strani. Koliko žitelji Europe i Svijeta znaju da u obrambenom ratu nema udruženog zločinačkog pothvata i zločina po zapovjednoj odgovornosti ? Koliko je naša diplomacija „glasna“ po tom pitanju ? Da smo mi kojim slučajem bili agresori nas više ne bi bilo po srpskoj diplomaciji.

Da li odustati od tužbe za genocid protiv Srbije? Ne dapače, treba je proširiti i obuhvatiti poslijeratno razdoblje nakon drugog svjetskog rata? Nisu li sve direktive za strašne zločine nad Hrvatima išle iz Beograda? Tko je imao stvarnu vlast u titovoj jugoslaviji i SR Hrvatskoj? Možemo li to dokazati? Treba to pitanje otvoriti i napokon zatvoriti, ali jasno svijetu dati do znanja i stalno i svakom prilikom to naglašavati. Tko je podijelio Hrvatski Narod u dvije ili više republika? Da li je to bila volja našeg naroda? Tko je ušutkao Andriju Hebranga kao istinskog predstavnika hrvatskih partizana u borbi za oslobođenje od okupatora?

Njemački narod je bio podijeljen ne svojom voljom ali je ujedinjen .

I tako dalje ima toga puno što je nejasno nama, a zašto bi bilo našoj djeci?.

Znate li koliko ima domoljuba intelektualaca koji su se dali u politiku i morali izaći iz nje jer su vidjeli da ugrožavaju svoje zdravlje i sigurnost svoje obitelji i znate li koliko ih još ima koji bi ušli u politiku kad bi postojalo uređeno društvo ? Trebamo se baviti esencijalnim i prioritetnim pitanjima kako bi hrvatski čovjek osjetio sigurnost a ne strah i beznađe.

Imamo Hrvatsku. Kako je sačuvati? Tko će se usuditi braniti je? Gledajte branitelje i njihove zapovjednike! Nadam se da znate da su nam sudili turci, austrijanci i mađari, talijani i srbi. Evo sad nam sudi naše heroje i europska i svjetska birokracija. Pa dokle tako?

Ako, u što ne sumnjam, budu osuđeni naši Generali u tom slučaju je potrebno izazvati u našu korist pozitivan šok za svijet i stopirati naše međunarodne integracije pod cijenu izolacije, posebno prometne, a i svake druge. Time treba skrenuti svjetsku pozornost na sebe te da se upitaju u čemu je tamo problem pa im reći našu ISTINU.

Ako smo bili toliko **neželjeni embargom na oružje** za obranu i ako smo **neželjeni zbog toga što smo se obranili** onda makar sačuvajmo to što imamo pod svaku cijenu, ali to mora svijet znati. Neće nas napustiti baš svi, vjerujte!

Što se tiče našeg ulaska u Europsku Uniju taj ulazak je davno određen. Naravno da nam je stalo do ulaska, ali nam treba biti prioritet preuzeti njihove pozitivne zakone, a ne toliko sam ulazak, koji je već ionako zacrtan na taj način da Srbija bude predvodnik ove regije. To se isčitava iz raznih postupaka birokracije Europske Unije koji su očiti na primjeru regionalne zračne luke Zagreb (već je bila kupljena oprema) pa su tu ulogu dodijelili Beogradu i regionalnog centra za katastrofalne situacije koje su iz Splita premjestili u Niš kao i sve većim europskim investicijama u Srbiji. To se isčitava iz toga, kao hoće, ali **u biti ne žele dovesti zločinca Ratka Mladića i generale JNArmije pred sud u Haag jer bi time došli do direktne pravne poveznice njega i srbijanske zločinačke politike na Hrvatsku i BiH**. Na kraju krajeva znaju i Bramertz-tužitelj, a i suci haškog suda tko su oni i mogli bi oni ali neće donijeti pravedne presude. **Neka to tako i bude, tu mi ne odlučujemo**, ali neka ta licemjerna administracija EU-e bude iskrena i to prizna i neka prema nama ne postupa na ovakav način. Zapitajmo se; ako ovakav odnos imaju prema nama sada, kakav nas odnos tek čeka kad uđemo u uniju. **Ništa nas se neće pitati, a suverenitet ćemo im predati**. Ne budimo naivni, kada odluče o datumu našeg prijema onda će nam dan prije tog datuma osuditi naše Heroje domovinskog rata i time stvoriti nemire u zemlji pa će reći da ipak trebamo pričekati Srbiju. **Scenarij je proziran !** Zato budimo svoji i dostojanstveni; **njihove zakone DA (pozitivne zakone), a Balkaniju NE i točka**.

Ako u **Europskoj Uniji** nema **ISTINE** već samo **INTERESA**, onda ne treba ići u takvu uniju jer smo već bili u pet takvih unija. **Bit će nam bolje samima,**

nego u takvoj uniji u kojoj nas opet optužuju i sude kroz suđenje našim generalima. Nije li to suludo?

Kroz neko vrijeme EU kao neprirodna unija zasnovana samo na interesu, kada se dese problemi diskriminacije kroz interese ili kad se sjete raditi jednu naciju ona će se raspasti, ali je pitanje: u krvi ili ne. Sjetimo se Jugoslavije. Ne asociirajmo to na nju.

Ne nasjedajte **Varalicama**, neka pate i neka se hvataju za glavu od jada.

21. Suđenja i ubojstva Hrvatskih velikana

Podsjetimo Europu i Svijet, ako neznaju, da su nam stranci kroz stoljeća sudili, htjeli i ubijali vodeće misleće hrvatske ljude koji su se borili za naš narod i Hrvatsku Državu,

*Recimo im da su nam Mađari SUDILI 1573.god. javno mučili našeg velikana Matiju Gubeca okrunivši ga vatrom užarenom željeznom krunom da bi ga onda na kraju rasčetovali,

*da su nam Austrijanci SUDILI 1671. god. i ubili Grofa Petra Zrinskog i Frana Krstu Frankopana.

*Da je Doktor Ante Starčević **Otac Hrvatske Domovine** od 1861.-1896.god. borac u hrvatskom saboru i idejni tvorac Hrvatske Države.

*da su nam Srbi PRESUDILI 1928.god. u Beogradu u jugoslavenskoj skupštini ubivši Stjepana Radića, Pavla Radića i Đuru Basaričeka,

*da nam je jugoslavensko-srpska OZNA 1946.god. SUDILA Blaženog Alojzija Viktora Stepinca te da bi ga u zatvoru 1960.god. ubili otrovavši ga.

*da nam je jugoslavensko-srpska OZNA 1948.god. ubila Andriju Hebranga Starijeg,

*da nam je jugoslavensko-srpska UDBA 1978.god. ubila Antu Brunu Bušića,

*da su Srbi 1990.god izvršili atentat na **Sina Hrvatske Domovine** Dr FRANJU TUĐMANA koji je stvorio Hrvatsku Državu i ponovo ga htjeli ubiti raketiranjem Banskih dvora.

***Ipak Oca i Sina Domovine nam nisu uspjeli ubiti.**

***SADA nam Europa i Svijet SUDE naše Heroje: Generale Antu GOTOVINU, Ivana ČERMAKA i Mladena MARKAČA = Hrvatsku Državu**

Borimo se i Recimo **Bramertzu-Varalici**; europskoj i svjetskoj administraciji, ali i njihovim narodima (što je najbitnije) da nam je dosta nepravde naših susjeda i europe i da ne osude naše generale jer time sude i ubijaju Duh naše Domovine i svakog hrvatskog čovjeka, a što je onda narod bez Duše.

Izađimo na ulice većih gradova i transparentno u miru zahtjevajmo to od njih!

Na 20-tu godišnjicu priznavanja Hrvatske Države 15.01.2011. treba izaći na trgove sa transparentima na hrvatskom i engleskom jeziku i tražiti slobodu za generale a time i za Hrvatsku Državu.

Ovo je krajnji trenutak za poziv mladim ljudima na mobilizaciju u obrani dostojanstva većinskog naroda i u zaštitu Hrvatske Države kroz organiziranje i političko djelovanje.

Ovo je poziv svim članovima hrvatskih stranaka koji osjećaju Hrvatsku u srcu, a smatraju da njihovi politički lideri nisu i ne namjeravaju poduzeti mjere za zaštitu našeg dostojanstva, da odbace članske iskaznice i ujedine se u jednu novu stranku. To je poziv i svim liderima hrvatskih stranaka kao HDZ, HDSSB, svim HSP strankama, HGS (Kerum), HSS, SDP, HSLS i Stranka umirovljenika i svim Domoljubima i onima kojima je Hrvatska u srcu. To bi bila kako sam na početku spomenuo Republikanska stranka i nije važno kako se zove, ali bih volio da se zove **HRVATSKO SRCE, važno je da postoji hrvatska sloga. Posebno se obraćam članstvu svih tih, a i drugih stranaka** da vide, da li kod njihovog vodstva postoji volja za tim, ako je nema onda je moguće da je Vaš lider vlastoljubac i pohlepnik koji gleda samo svoj interes i drži se one „stranka to sam ja“, a takve nemojte slijediti. **No, ako stvarno nije moguća nova stranka** radi nekih neslaganja, **onda molim sve lidere navedenih stranaka radi hrvatske sloge da naprave tu potrebnu republikansku koaliciju.** U takvoj novoj stranci ili pak koaliciji bit će mjesta i za različitosti, ali je bitna jedna poveznica, a to je Domovina i Hrvatski narod. Spremno dočekajmo slijedeće izbore jer vrijeme nam bježi. **Potrebna je kohezija kao što je bila devedesetih jer opet nije toliko bitno gospodarstvo koliko sloboda, domoljublje i sloga hrvatskog čovjeka.**

Posebno sam razočaran akademskim, dubokoumnim kadrovima koji su opet tihi kakvi su bili i prije srpske agresije. Trebaju skinuti komunističke okove.

Mi imamo dva dana u godini koja svečano obilježavamo, a to su ;
18. Studeni kao Dan Ponosa i Boli za poginulim Braniteljima i
05. Kolovoz kao Dan Ponosa i Slavlja naših Branitelja
Nema iskrenog pomirenja dok Srbi ne budu iskrenog srca dolazili na obilježavanje tih dana.

Dok god pripadnici nacionalnih manjina u Hrvatskoj budu obilježavali ono što je Hrvate činilo nesretnima, naravno tu se porazumijeva da i hrvati čine isto, ali nemojmo pritom izjednačavati činjenice, dotle nema pomirbe i skladnog života, nema poštovanja i prijateljstva među nama. Trebamo biti svjesni činjenice da pripadnici nacionalnih manjina imaju prava, ali imaju i obaveze u ovom društvu.

Kako možemo imati prijatelja i voljeti ga ili pak samo poštovati ga, ako nije iskren, pošten i pravedan. Da li među nama onda može biti povjerenja ili prijateljstva, a da ne budemo dvolični i podli ljudi, varalice i smutljivci?

Na ISTINI se gradi prijateljstvo, poštovanje, povjerenje pa čak i ljubav bez obzira na naciju, boju kože ili vjeroispovijest.

Možemo mi biti prijatelji i sa Srbima i sa Bošnjacima i sa svim našim susjedima samo nam treba ISTINA i poštenje uz obostrano poštivanje različitosti.

Samo se iskrenim srcem nekog voli i poštuje. To se isto odnosi i na Europu !!

Tamo gdje postoje dvije istine o esencijalnim vrijednostima tu nema iskrenosti, poštenja i prijateljstva već postoji samo vječni sukob mišljenja, koji je stvarni sukob dijalogom, koji lako prelazi u sukob drugim sredstvima.

Budite uspravni i dostojanstveni. Ne dozvolite da Vas prevare varalice.

Volite dobre ljude ma kakvi god bili, ako ne ugrožavaju Vaše dostojanstvo !

Ne dozvolite im da nas zavade međusobno niti sa našim susjedima.

Svima kojima je Hrvatska u srcu lijepi pozdrav

Vlade

Fala

PS. Želja mi je da mladi ljudi shvate riječ *Politika=Interes* koja označava procese i način na koji se donose odluke unutar jedne grupe ljudi i da se organiziraju i udruže u republikansku stranku **Hrvatsko srce** u kojoj će dati sebe, čiji će Interes biti Domovina, a među njima želim vidjeti neke Velike Ljude kako iz običnog naroda, tako i neke Ljude iz visoke *Politike*, prorepublikanskih stranaka koje su trenutno na političkoj sceni. Borite se protiv **komunizma, fašizma i varalica**.

Proslijedi svojim prijateljima

Šaljite učenicima, studentima, radnicima, seljacima, dijaspori, Hrvatima Bosancima i Hrvatima Hercegovcima i svim budućim **biračima. To je najmanje što možete uraditi za Domovinu.**

Pročitaj baki i didu, majci i ocu, bratu i sestri

PS. Ministru vanjskih poslova : molim Vas prevedite neke dijelove ovog ili ovakvog pisma na engleski jezik i pošaljite ga Haškim sucima i ne samo njima.

29. Studeni 2010.